

新车上市

新标准版北斗星3月1日上市

3月1日，昌河铃木2008新标准版北斗星上市。据介绍，此款北斗星在原STD版北斗星的基础上作了升级：除音响设备升级为带MP3数码接口的CD机外，新标准版北斗星对座椅面料、倒车镜、排气管等多个部位也进行了时尚化更新和升级。该款车型上市后，原STD车型将不再生产，其他车型不变。昌河铃木北斗星是我国最早面世的小型多功能车，它以日本铃木Wagon R为原型，拥有精巧时尚的车身造型、舒适宽敞的驾乘空间，其搭载的铃木公司最新的世界战略小型K14B发动机更是其最大亮点之一。据了解，该发动机具有高功率、低油耗、轻量、紧凑、低噪音等优点。

岳岳

比亚迪F6本月驶入市场

近日，记者从比亚迪汽车销售公司了解到，F6将于本月18日正式上市。新车型将目标瞄准中高级车市，预售价格定在10.98万~15.98万元之间。

据透露，F6作为一款旨在提升比亚迪汽车品质与科技含量的战略车型，比亚迪在其身上倾注了5年的心血。F6历经5年研制、50次碰撞试验、500家销售服务店、5000名工程师、50万公里路试潜心打造，无论是设计、品质，还是动力性能均力求与国际接轨。据悉，比亚迪F6现已开始接受全面预订。部分区域市场样车也已经到店，作好了即将到来的迎战准备。

鲁琦

升级版进口马3河南上市

3月9日，Mazda3高端车型——升级版Mazda3两厢分别在河南弘通汽车销售服务有限公司和河南裕华紫光汽车销售有限公司上市。

Mazda3由一汽马自达以原装进口的形式引进中国，Mazda3两厢源自全球最先进的马自达日本防府工厂。该工厂全球领先的制造工艺和装备技术，赋予了Mazda3卓越的产品品质。在价格方面，进口车的传统定价方式是比照同美国产车的售价，高出8%以上，但是，Mazda3两厢的定价打破了这一传统做法，完全比照同级别国产车进行定价。在备品价格和服务收费方面，Mazda3两厢完全比照国产车定价，并享受3年6万公里的质量担保服务，消除了消费者对进口车服务费用贵的顾虑。

陈浩

长安铃木宇缘天时4S店开业

3月6日，位于郑州市中州大道（老107国道）与北环交叉口北500米路东的长安铃木汽车宇缘天时4S店开业。长安铃木总经理近藤唯志先生出席了仪式并表示，宇缘天时4S店的开业将使长安铃木在河南市场的发展步入新阶段。

长安铃木完善小型车阵容

近藤唯志在接受媒体记者采访时说，2008年将是长安铃木乘势而上的一年，新雨燕1.5上市之后，长安铃木将推出18款新改款车型，以更丰富的产品阵容迎战2008年，巩固在中国精品家轿阵营中的领先地位。

谈及长安铃木在竞争日益激烈的小车市场上的优势时说，领先于世界的日本铃木汽车技术是最大的优势，特别是发动机技术在小车市场独树一帜。日前，在“‘中国心’2007年度十佳发动机评选”中，长安铃木M16A发动机以卓越实力荣膺“2007年度十佳发动机”称号，这也是1.6L及以下排量唯一获此殊荣的高性能发动机，表明其发动机高性能水平堪与高档豪华车相比肩。长安铃木表示，“M16A发动机是铃木集成多年造车科技成果的先进产品，也是一款具有世界水平的高性能发动机。M16A发动机充分体现了长安铃木‘科技成就低能耗高品质’的品牌优势，以卓越的产品为



消费者带来更多价值”。

宇缘天时拓展人性化服务

长安宇缘天时4S店经营长安铃木、昌河铃木、进口铃木全系列车型，集整车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈、二手车置换五位一体，公司占地8000平方米，展厅及办公区域面积千余平方米，配套设施完善，公司维修车间3000平方米，还花重金引进高科技仪器设备，是长安铃木在河南最新形象店。

宇缘天时4S店的总经理刘英在开业仪式上说，公司将追求“使用户百分百满意”的经营理念，不断提高服务水平，开拓汽车销售和

维修市场，从车辆销售前的97项检查到来宾的出迎、相送都有详细的要求。同时充分了解客户的需求，把以人为本的思想贯穿在整体经营理念中，开发一系列个性化、人性化的一站式保姆服务，详细分析客户用车习惯，准确提醒客户维修保养的时间，开展预约上门服务、免费上门取车服务等。“一次服务，终身朋友”“服务第一，利润第二”是宇缘天时人一致和永远的追求。她表示，公司开业后服务将成为工作的重中之重，不仅要延伸服务的长度，更要拓展服务的宽度，要同时把服务的质和量都提上去。宇缘天时有信心为长安铃木的客户提供最好的服务。

陈浩

长安铃木粉红雨燕上市

日前，长安铃木春季时尚个性车型粉红版雨燕正式上市。新车推出伊始，就以其浪漫可爱的粉红色车身，吸引了众多年轻时尚消费者的目光。长安铃木表示，粉红版雨燕是国内首款时尚浪漫的粉红色量产版个性小车，其粉红色的靓丽外观充分迎合了80

后消费者追求浪漫、喜欢幻想的气质特征，将成为她们玩转都市生活的亲密座驾。

粉红版雨燕是长安铃木继雨燕“橘炫风”后推出的特别版车型，也是长安铃木在色彩营销上的又一次尝试。粉红雨燕粉红版炫锐版搭载了世界领先的铃木M15A发

动机，采用VVT可变气门正时技术，具备强劲动力输出的同时，省油表现同样令人满意，百公里油耗仅为5.3升，在油耗和动力输出方面达到了很好的平衡。粉红版雨燕的配置非常丰富，为追求时尚与舒适的女性车主们提供了最大的方便。

东方



» 根植/中原路/地铁口/双气人文家园

39m²精致一房 73m²左右经济两房 137m²尊崇三房 珍稀发售！

中原路/秦岭路/地铁口岸

第一财富大道和地铁商圈交织下的珍稀区位

财富与居住同在的双气社区，长城20年品牌积淀的问候

长城阳光新干线

根植郑州西区财富新启点

● 区位：中原路+秦岭路上+地铁口岸 ● 财富：地下商业街+地铁商圈 ● 户型：精致一房+经济两房+尊崇三房 ● 配套：超级市场+教育设施+数十路公交+金融设施+万米林荫大道

● 开发商：郑州市长城房屋开发集团有限公司

● 项目地址：郑州市中原路与秦岭路交汇处

0371-67602222 阳光热线：

全程代理：太格地产咨询

